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PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION CODIR N°4 
 13 janvier 2025 
Bourg Plongée 

 
Présents : Sylvie BOULLY, Gérald BOUSSARD, Rayen CHAPPAZ, Christian GARCIA, Patricia 
FRANCO, Gilberto FRANCO, Xavier HIDEUX 
En visioconférence : Cynthia GUYENNOT 
Excusés : Carlos ANTUNES, Guy CROCKFORD, Magali DREYER, Maud QUILLON 
Animatrice : Sylvie BOULLY 
Secrétaire de séance : Rayen CHAPPAZ 
 

 
Ordre du Jour 

 

Sujet 4.1 Mise à jour des statuts, règlement intérieur et projet associatif : calendrier du groupe de 
travail n°1 (date butoir au 17 mars 2025) 
Sujet 4.2 Point administratif : actions réalisées, dossiers de subvention 
Sujet 4.3 Gestion financière : actions réalisées, situation financière, CR du groupe de travail n°3  
Sujet 4.4 Communication et représentation : diffusion des informations sur Facebook, conseil 
d’administration du CDOS, secourisme national « EPN » 
Sujet 4.5 Rencontre avec les présidents de clubs le 17 janvier 2025 
Sujet 4.6 Actualités des commissions : projets d’activités pour le 17 mars 2025  
Sujet 4.7 Prise en main de VPdive pour les responsables de commissions : visioconférence avec 
Jérémy VASTA à 20h et suite du projet  
Sujet 4.8 Questions diverses 
 

Début de la réunion à 19h15 
 
Sujet 4.1 Mise à jour des statuts, règlement intérieur et projet associatif : calendrier du 
groupe de travail n°1 (date butoir au 17 mars 2025) 
 

Groupe de travail constitué de Sylvie BOULLY, Rayen CHAPPAZ, Cynthia GUYENNOT et Patricia 
FRANCO. La date butoir est au 17 mars en raison du délai de 6 mois avant l’assemblée générale. 
Les réunions de travail auront lieu les 29 janvier à 18h30, 5 février à 18h30 et 12 février à 18h30. 
 
Sujet 4.2 Point administratif : actions réalisées, dossiers de subvention 
 

Suite de la mise à jour des fichiers des clubs : 
- À ce jour, il manque la réponse des clubs suivants : Amateurs d'Ambiance Azotées, 

Aquafun Club de Monoglisse, CASA, CERN, CS Bellegarde, Hommes Grenouilles de 
Divonnes, PMT et Squale.  

- Le PMT va envoyer son fichier cette semaine.  
- Le CS Bellegarde aurait envoyé son fichier, mais il n’a pas été reçu. Gérald va revoir pour 

la transmission des informations. 
- Les autres clubs seront relancés en fin de semaine si pas de retour. En attendant, leurs 

encadrants et responsables de commission risquent de ne pas recevoir les informations 
du CODEP01. 

 

Dossier de subvention CDOS : à envoyer par mail et courrier avant le 20 janvier. 
-  Les responsables de commission et section doivent envoyer les justificatifs des actions 

à Rayen pour qu’elle puisse finaliser le dossier en compilant les éléments financiers et 
les feuilles d’émargement.  
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- Le dossier est à compléter en année civile, donc du 1er janvier au 31 décembre 2024. 
- Justificatifs manquants : 

o Technique (TIV inclus) : Xavier va transmettre les justificatifs. 
o Formation FB1 : Sylvie va transmettre le feuille d’émargement  

 

Résolution n°1 : Les responsables vont transmettre les justificatifs (fiche action, fiche 
CDOS et feuille d’émargement) au fur et à mesure afin de faciliter le traitement en fin 
d’année. Le délai est de 30 jours pour la transmission à AURA. 

CONTRE ABSTENTION POUR 
0 0 7 

 

 
Label ecosub : pas de date limite. En cours de finalisation (détail des actions à compléter). 
 

Patricia est entrain de mettre à jour le groupe de diffusion Handi CODEP01. Le même travail sera 
à faire par les commissions bio et technique, ainsi que les sections TIV et secourisme.  
Ces groupes sont pour les formateurs, propres à la commission et/ou section. 

 
Sujet 4.3 Gestion financière : actions réalisées, situation financière, compte rendu du 
groupe de travail n°3 du 18 décembre 2024 
 
Un état des recettes et dépenses est dressé par Cynthia. Tous les chèques reçus ont été 
encaissés. Le compte est à environ 10 000 € à ce jour. 
 

Groupe de travail N°3 sur les règles budgétaires du CODEP01 .Ses objectifs de cette 1ère réunion 
étaient : 

- d’élaborer un calendrier pour une date butoir au 16 juin 2025, date de présentation des 
travaux du groupe pour validation en réunion CODIR.  

- de réaliser un brainstorming sur la définition des bénéficiaires, ainsi que la nature et la 
limite des aides possibles pour le CODEP01.  

 
Sujet 4.4 Communication et représentation : diffusion des informations sur Facebook, 
conseil d’administration du CDOS, secourisme national « EPN » 
 

Diffusion des informations sur Facebook : 
- Les responsables de commission auront les droits pour faire les publications 

directement sur les différentes actions (inscription, action en cours et/ou terminée). 
Rayen donnera les droits cette semaine. 

- Un lien pourra être établi avec VPdive pour automatiser les publications. 
 

Conseil d’administration du CDOS : Sylvie a été sollicité pour en faire partie et a cédé après 
argumentation de Frank RIGON.  
Équipe pédagogique nationale de secourisme:  la nouvelle réforme de Mars 2024 oblige la fédé 
et ses CODEP habilités à définir un réfèrent pédagogique FF.  Sylvie est référente et en binôme 
avec le responsable national. 
 
Sujet 4.5 Rencontre avec les présidents de clubs le 17 janvier 2025 au SEHVO 
 

Présents : Sondage - Réunion Président.e 17 Janvier 2025 - Framadate  
- 10 présidents et 1 vice-président : Les Fondus d’Eau, SEHVO, Maiali, PMT, Squale, 

Scaph’Club, CERN, CS Bellegarde, Bourg Plongée, CAP, Nautile… 
- Parmi le CODIR : Sylvie, Rayen, Patricia, Gérald, Xavier, Cynthia, Christian, Gilbert, Guy 

 
 

Clubs n’ayant pas répondu : CLIP, CASA, Amateurs d’Ambiance Azotées, Aquafun Club de 
Monoglisse, ACPA, Hommes Grenouilles de Divonne. 

https://framadate.org/Mkyt3GfSaCLuPp3R
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Ordre du jour de la rencontre : 
- Faire connaissance et recueillir vos besoins et difficultés éventuelles pour réajuster notre 

plan d'actions.  
- Présenter les actions du CODEP01 réalisées et à réaliser. 
- Proposer une synthèse sur les aides auxquelles vous pouvez prétendre et les modalités 

d'une aide éventuelle du CODEP01. 
- Proposition de date  d’une deuxième réunion (en semaine ou le vendredi soir). 

Sylvie va préparer un diaporama présentant le CODEP01, ses activités, le calendrier des 
formations et les aides possibles pour les clubs (ANS et FDVA2) 
 

Organisation :  
Disposition de la salle en U et buffet (pizzas, charcuterie, fromage, pain, carottes râpées, 
macédoine…), vin, boissons, galette des rois, clémentines. Patricia se charge des courses. 
 

Les membres du CODIR arriveront à 18h30 pour préparer. 
 
Sujet 4.6 Actualités des commissions : projets d’activités pour le 17 mars 2025 (Cf. : 
calendrier budgétaire) 
 

Toutes les commissions doivent présenter un budget prévisionnel le 17 mars pour validation : 
présentation du projet d’activités et du budget afférent. Cela permettra à Cynthia de préparer le 
budget prévisionnel pour l’assemblée générale. 
 

Commission bio-environnement : En l’absence de Magali, Sylvie réalise un point d’étape. 
- Une formation PB1 et PB2 de 4 jours commence dimanche avec 9 candidats, dont 1 PB2. 
- Les stages pratiques restent à compléter (Thau, La Ciotat, Charpignat et Callelongue). 
- Il y a 6 membres : Magali DREYR (présidente), Patricia FRANCO, Élise DESPREZ-

POCHON, Mathias BAYON , Dorothée Hénot et Sylvie BOULLY. 
- Une réunion aura lieu le 17 février pour préparer le projet de la commission. 

 

Commission technique : 
- GP : la formation et l’examen sont en cours d’organisation (attente des derniers devis) à 

Marseille. Dès que les éléments seront reçus, le budget sera établi et transmis à Cynthia. 
Il y aura 6 candidats, l’encadrement reste à définir. 

- Initiateurs : la première journée pédagogique aura lieu à Trévoux. Pour la deuxième 
journée et l’examen, nous sommes en attente de la réponse de Carré d’Eau (Bourg-en-
Bresse). 

 

Commission handi : 
- Une journée pédagogique va être proposée. 
- Une formation EH1 + MPC est prévue en février, mais il n’y a que 2 inscrits. 
- Patricia va voir avec AURA les nouvelles modalités pédagogiques. 
- Les informations ne descendent pas de la commission nationale, nous sommes donc 

passés à côté de pas mal de choses.  
 

Section TIV : 
- Un week-end de formation est prévu avec 40 inscrits, dont 24 en formation initiale, du 

recyclage et de la réactivation. Il manque encore quelques règlements pour valider les 
inscriptions. 

 

Section secourisme : 
- Une formation RIFAP aura lieu début février avec 20 inscrits. Il y aura 6 formateurs. 
- Une formation FC F PSC a eu lieu avec 8 participants. Le nombre de participants est limité 

à 10. Le recyclage est obligatoire. 
- Une formation ANTEOR aura lieu le 6 avril avec 6 participants à ce jour. 
- Christian va demander à la FFESSM la liste actualisée des ANTEOR du département. 
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Sujet 4.7 Prise en main de VPdive pour les responsables de commissions : visioconférence 
avec Jérémy VASTA à 20h et suite du projet 
 
Jérémy VASTA étant indisponible pour maladie, la présentation est reportée au 31 janvier à 19h 
en visioconférence. 
 
Sujet 4.8 Questions diverses 
 
Aucune 
 

Fin de la réunion à 21h15 
 
 
 

Prochaine réunion :  
le 17 mars 2025  

à 19h à Bourg Plongée. 
 
Ordre du jour : 
 
Présentation et validation : 

• Des projets d’activités et budget prévisionnel des commissions 
• Des travaux du Groupe de travail N°1 sur la révision des statuts, Règlement Intérieur et 

Projet associatif. 
 
 

La présidente      La secrétaire 
Sylvie BOULLY      Rayen CHAPPAZ 
              


